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Musterstadt, den 01.01.2024


Bewerbung als Altenpflegerin

Sehr geehrte Damen und Herren,

auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung habe ich Ihre Stellenausschreibung mit großem Interesse gelesen. Mit meiner spezialisierten Erfahrung in der Betreuung von Alzheimer-Patienten / Alzheimer-Patientinnen bringe ich die gewünschten Qualifikationen für die Position als Altenpflegerin in Ihrer Einrichtung mit.

In den vergangenen fünf Jahren habe ich im Altenheim „Am Park“ gearbeitet, das sich auf die Betreuung von Menschen mit Demenz spezialisiert hat. In dieser anspruchsvollen Aufgabe habe ich meine Fähigkeiten zur einfühlsamen und individuellen Pflege weiter ausgebaut und konnte meine Belastbarkeit und Geduld unter Beweis stellen. Als Altenpflegerin sehe ich es als meine Aufgabe, den Bewohner / Bewohnerinnen ein sicheres und geborgenes Umfeld zu schaffen und sie in ihrem Alltag zu unterstützen. Ihre Einrichtung hat mich durch das angenehme und respektvolle Miteinander, das ich bei meinem Besuch wahrgenommen habe, sehr angesprochen.

Ich freue mich auf die Gelegenheit, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Fähigkeiten und meiner Motivation zu überzeugen.
	
Mit freundlichen Grüßen,
Martina Musterfrau
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