

Martina Musterfrau
Musterstraße 1 | 12345 Musterstadt
martina.musterfrau@blocomo.com | 01234/56789





Musterfirma GmbH & Co. KG
Musterweg 1
12345 Musterdorf

Musterstadt, den 01.01.2024


Bewerbungsanschreiben als Altenpflegerin

Sehr geehrte Damen und Herren,

nach erfolgreichem Abschluss meiner Ausbildung zur Altenpflegerin im vergangenen Jahr bin ich nun auf der Suche nach einer Position, in der ich meine erworbenen Fähigkeiten und mein Engagement für die Altenpflege einbringen kann. Ihre Stellenausschreibung hat mein Interesse geweckt und ich bin überzeugt, dass ich in Ihrer Einrichtung sowohl einen wertvollen Beitrag leisten als auch meine Kenntnisse weiter ausbauen kann.

Während meiner Ausbildung konnte ich praktische Erfahrungen in verschiedenen Bereichen der Altenpflege sammeln. Besonders hervorheben möchte ich dabei meine Tätigkeit im Seniorenheim „Haus Lebensfreude“, wo ich intensiv in die Pflege und Betreuung der Bewohner / Bewohnerinnen eingebunden war. Hier konnte ich meine Fähigkeiten in der empathischen Kommunikation und im professionellen Umgang mit den täglichen Herausforderungen in der Pflege unter Beweis stellen.

Ich freue mich auf die Möglichkeit, in Ihrem Team zu arbeiten und meinen Beitrag zur Verbesserung der Lebensqualität der Bewohner / Bewohnerinnen zu leisten. Gerne würde ich Sie in einem Vorstellungsgespräch von meiner Motivation und Eignung überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen,	
Martina Musterfrau
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