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Musterstadt, den 01.01.2024

Bewerbung als Altenpflegerin

[bookmark: _Hlk99008403]Sehr geehrte Damen und Herren,
	
mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung gelesen und bewerbe mich hiermit um die Position als Altenpflegerin in Ihrer Einrichtung.

Im Jahr 2020 habe ich meine Ausbildung zur Altenpflegerin erfolgreich abgeschlossen und seither in der Altenpflegeeinrichtung „Haus Sonnenschein“ gearbeitet. Dort war ich verantwortlich für die Betreuung und Pflege von 15 Bewohner / Bewohnerinnen. Meine Aufgaben umfassten unter anderem die Unterstützung bei der Körperpflege und Ernährung, die Durchführung von prophylaktischen Maßnahmen sowie die Planung und Umsetzung von Freizeitaktivitäten. Darüber hinaus habe ich regelmäßig an Fortbildungen teilgenommen, um meine fachlichen Kenntnisse zu erweitern und stets auf dem neuesten Stand zu sein.

Mein größtes Anliegen in der Altenpflege ist es, den Bewohner / Bewohnerinnen trotz körperlicher Einschränkungen ein hohes Maß an Lebensqualität zu ermöglichen. Mit meinem Einfühlungsvermögen und meiner Geduld gelingt es mir, eine vertrauensvolle Beziehung zu den Bewohner / Bewohnerinnen aufzubauen und ihre individuellen Bedürfnisse zu erkennen und zu erfüllen.

Ihre Einrichtung hat mich besonders angesprochen, da sie einen hohen Wert auf eine ganzheitliche und individuelle Betreuung der Bewohner / Bewohnerinnen legt. Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner Erfahrung, meinem Engagement und meinen sozialen Kompetenzen eine Bereicherung für Ihr Team sein würde.

Gerne möchte ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualitäten überzeugen. Ich freue mich auf Ihre Rückmeldung.

Mit freundlichen Grüßen,
Martina Musterfrau
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