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Bewerbungsanschreiben als Kosmetiker

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Stellenausschreibung hat mein Interesse geweckt, da Sie nach einer Person suchen, die stets auf dem neuesten Stand der Kosmetikindustrie ist. Als passionierter Kosmetiker bin ich stets auf der Suche nach den neuesten Trends und Technologien, um meinen Kunden die bestmögliche Behandlung zu bieten.

Während meiner Arbeit im Kosmetikstudio „Innovative Beauty“ habe ich ständig neue Behandlungsmethoden und Produktlinien eingeführt und dabei stets die Zufriedenheit und das Wohlbefinden der Kunden im Auge behalten. Ich schätze die Möglichkeit, meinen Kunden innovative Behandlungen anzubieten, die auf ihren spezifischen Hautbedürfnissen basieren.

Zudem verstehe ich, dass der Kundenservice in der Kosmetikbranche von größter Bedeutung ist. Ich strebe stets danach, ein positives Umfeld für meine Kunden zu schaffen, in dem sie sich entspannen und ihre Behandlung genießen können.

Ich freue mich auf die Möglichkeit, mein Wissen und meine Begeisterung für die Kosmetikindustrie in Ihrem Team einzubringen.

Mit freundlichen Grüßen,
Max Mustermann
Musterstraße 1  12345 Musterstadt  max.mustermann@blocomo.com  01234/56789
