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Musterstadt, den 01.01.2024

Bewerbung als Mechatroniker

[bookmark: _Hlk99008403]Sehr geehrte Damen und Herren,
	
mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige für einen Mechatroniker gelesen. Als erfahrener Mechatroniker mit Spezialisierung auf Robotik bin ich überzeugt, dass ich eine starke Ergänzung zu Ihrem Team wäre.
Während meiner bisherigen Tätigkeit bei der Firma XYZ war ich insbesondere für die Wartung, Programmierung und Instandhaltung von Industrierobotern zuständig. Durch meine präzise und lösungsorientierte Arbeitsweise konnte ich dazu beitragen, die Effizienz unserer Produktionslinien zu verbessern und Ausfallzeiten zu minimieren.
Neben meiner technischen Expertise bringe ich ausgezeichnete Problemlösungsfähigkeiten und eine hohe Lernbereitschaft mit. Ich bin stets bestrebt, auf dem neuesten Stand der Technik zu bleiben und meine Fähigkeiten kontinuierlich zu erweitern.

Ihr Unternehmen ist bekannt für seine innovativen Lösungen im Bereich Robotik. Daher bin ich sehr daran interessiert, meine Erfahrungen und Fähigkeiten in Ihr Team einzubringen und gemeinsam mit Ihnen neue Wege in der Robotik zu beschreiten.

Ich freue mich auf die Möglichkeit, mich persönlich vorzustellen und meine Eignung für diese Position weiter zu erläutern.

Mit freundlichen Grüßen,
Max Mustermann
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